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PTNV Spann- & Einziehgeräte – PTNV Tightening & pulling in machines – PTNV Appareils de  

compression et d‘emballage – PTNV Tensores y retractores –  

Funktionsbeschreibung PTNV Spann- & Einziehgeräte

Bewährte Technik für höchste Ansprüche an Qualität und Zuverlässigkeit. Geräte der Serie PTNV zum Pres-
sen und Verschließen von Fleischwaren in vorkonfektionierten Darmabschnitten. Diese Clipper sind u.a. ide-
al für Produkte wie Roll- und Kochschinken, Speck, Puten- oder Hühnerfleisch. Die pneumatisch arbeiten-
de Spanneinrichtung sorgt für hohen Pressdruck und garantiert so eine stramme Füllung. Auf diese Weise 
werden Lufttaschen zuverlässig verhindert. Die Ware erhält eine feste, gleichmäßige Struktur und ein exzel-
lentes Schnittbild. Für kleine Verarbeitungsmengen gibt es die Spanngeräte auch als manuelle Geräte ohne 
pneumatische Unterstützung.

Functional Description PTNV Tightening and Pulling In Machines

Well-established technology for high quality and reliability demands. PTNV series machines for pressing and 
sealing meat products in ready-made casing sections. These clippers are ideal for products such as rolled and 
cooked ham, bacon, turkey or chicken and many more. The pneumatically operated tightening device provides 
a high compressing pressure and thus guarantees tight filling. In this way, the formation of air pockets is reli-
ably prevented. The product maintains a compact, uniform structure and an excellent texture. For small pro-
cessing volumes, the tightening machines are also available as a manual model, without pneumatic support.

Description du mode de fonctionnement PTNV Appareils de compression et d'emballage

Technique éprouvée pour répondre aux exigences d'un niveau de qualité et de fiabilité élevé. Appareils de la 
série PTNV pour comprimer et emballer la charcuterie dans des sections de boyaux confectionnés au préalable. 
Ces clippeuses sont idéales pour une grande gamme des produits comme p. ex. les jambons roulés et cuits, 
les lards, les viandes de dinde ou de poulet. L'équipement de serrage pneumatique applique une pression de 
compression élevée et se porte garant d'un remplissage compact. Ceci évite efficacement les poches d'air. Cette 
marchandise est dotée d'une structure ferme et régulière, sans oublier qu'elle se présente dans un aspect excel-
lent à la coupe. Les appareils de compression sont aussi utilisables en exécution manuelle sans pneumatique 
pour des quantités de moindre volume.

Descripción del funcionamiento PTNV Tensores y retractores

Técnica acreditada para las más altas demandas de calidad y seguridad. Aparatos de la serie PTNV para 
comprimir y cerrar embutidos en secciones de tripa preconfeccionadas. Estas máquinas de clip son ideales 
para una gran diversidad de productos, entre otros, jamón dulce, tocino, carne de pavo y carne de pollo. El 
dispositivo tensor neumático proporciona una mayor presión de compresión, por lo que garantiza un relleno 
tenso. De esta forma se consigue evitar la formación de bolsas de aire. Así, el embutido consigue una estruc-
tura firme y uniforme y una vista en corte excelente. Para elaborar cantidades pequeñas se dispone de un 
tensor manual sin ayuda neumática.



Modell PTNV – Model PTNV – Modèle PTNV

Modelo PTNV – 

Pneumatisches Einziehgerät «Kombiboy»

Lamellentrichter für Därme aus Nirosta Ø 150; 180; 200 mm – Ein-

ziehrohre für Netze aus Nirosta Ø 100; 120; 150; 165 mm – Aufzieh-

kappen und Einstoßscheiben, je nach Zylindergröße.

Pneumatic pulling in machine «Kombiboy»

Stainless steel laminated funnel for casings Ø 150; 180; 200 mm – 

Stainless steel pulling in tubes for nets Ø 100; 120; 150; 165 mm – 

Caps and push in discs depending on cylinder size.

Appareil d'emballage pneumatique «Kombiboy»

Trémie à lames pour boyaux en acier inoxydable Ø 150; 180; 200 mm –  

Tubes d'emballage pour filets en acier inoxydable Ø 100; 120; 150; 

165 mm – Capuchons d'extraction et disques poussoirs selon la taille 

du cylindre.

Retractor neumático «Kombiboy»

Tolva de láminas para tripas en Nirosta Ø 150; 180; 200 mm – Tubo de  

retracción para redes en Nirosta Ø 100; 120; 150; 165 mm – Tapas pa-

ra colocar tripas y arandelas de empuje del relleno según el tamaño del  

cilindro.

Ø ; ; Ø ; ; ; 

Pneumatisches Kammer-Einziehgerät bis Kaliber 90 mm. Für größere 

Kaliber gibt es Sondermodelle im Programm.

Pneumatic pulling in device up to gauge 90 mm. For large gauges special 

models are available.

Appareil pneumatique de compression jusqu'atteinte d'un calibre de 

90 mm. Modèles spéciaux pour calibres plus grands compris dans le 

programme de livraison.

Retractor de cámara neumático hasta un calibre de 90 mm. Se dis-

pone de modelos especiales para calibres mayores en el programa de 

suministros.
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Technische Änderungen vorbehalten, Technical data is subject to change, Sous réserve de modifications techniques,  
Salvo modificaciones técnicas, 

Technische Daten – Technical Data – Caractéristiques Techniques 

Datos Técnicos – 

Modell / Model / Modèle /  
Modelo / PTNV 200 PTNV 400 PTNV E 500

Luftdruck, air pressure, pression d'air,  
presiòn de aire,

6 bar

Luftbedarf, air consumption, quantitè d 'air, consu-
mo de aire,  

7 Liter / liter / litre / litro / 

Kaliber, calibre, calibres, calibre, 100 mm 160 mm 160 mm

Clipserie, clip series, série de clips,  
serie de clip, 

G175–G250 370–425 E510–E540

Maße L x B x H, dimensions l x w x h,  
dimensions l x l x h, tamaño l x a x al,  

1300 x 300 x 900 mm

Gewicht, weight, poids, peso, 48 kg

LpA [dB(A)] 79 79 79

X Standard / standard / standard / estándar /  Sonder / optional extra / spécial / especial /   
Nicht möglich / not available / pas possible / no es posible / 

Rollclip / cross-over clip / clip roulé / clip en rodete / 

Schalldruckpegel nach EN ISO 11204 / Noise level according to EN ISO 11204 / Nivel de presión de ruido con EN ISO 11204
Niveau de pression acoustique selon EN ISO 11204 / EN ISO 11204
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